

## 雁阳小学投入使用 城区义务教育段学校划片将适度微调 城区中小学8月15日至16日报到

记者 张亚军 报道

**晨报讯** 日前,淄川区教育和体育局下发通知,因疫情原因,2020年各项招生工作时间整体推迟,义务教育段学校招生工作将在8月份集中进行。

7月30日前,根据片区人数和城区中小学招生规模,结合雁阳小学(新建城区东北部小学)竣工投入使用,按照相对稳定的原则,对城区义务教育段

学校划片招生范围进行适度微调并在淄川区人民政府网站、淄川教体信息网等媒体公布。

市民可在工作日期间拨打淄川区教体局基础教育科电话(0533-5130281)咨询划片招生相关问题。也可登录淄川区人民政府网(<http://www.zichuan.gov.cn>)或淄川教体信息网(<http://edu.zichuan.gov.cn>)随时关注相关信息发布。

### 民办学校

民办学校招生计划8月3日-4日网上报名,8月5日前现场确认,8月7日电脑派位招生,8月8日民办学校录取学生缴费报到,网上报名地址将在淄川区人民政府网站、淄川教体信息网及招生学校网站公布。

### 公办学校

镇(开发区)中小学、非城区区属中小学、城区中小学生学习报到时间为8月15日至16日。其中城区中小学需持入学通知书报到,通知书发放时间为8月12日-13日。



## 淄川公安 护航高考

为了更好地服务高考,淄博市公安局淄川分局组织研发了临时身份证明移动办理系统,现场可打印临时身份证明,让未携带居民身份证的考生实现立等可取。据了解,7月7日高考首日,淄川公安分局在考点服务站共为7名考生现场打印了临时身份证明。 记者 张亚军 通讯员 李增强 魏薇 摄影报道

## 将军路街道: 打造红色物业服务“善治样本”

文/图 记者 张亚军 通讯员 陈锋

为有效破解当前物业管理服务中的难点、乱点、热点问题,打通服务群众“最后一米”,淄川区将军路街道辖区的颐泽、南苑、西关社区等党支部创新开展“党建引领、红色物业”工作,通过开启“红色议事会”让居民乐起来;推行“红色驿站”,补齐社区服务短板;提升“红色服务”,让品牌亮起来。



颐泽社区以党建引领为主线,积极为居民解难题。

### 颐泽社区:党建引领 物业服务高度温度深度并存

近日,颐泽社区党总支书记、居委会主任高翠红被评为淄博最美战“疫”人物。据悉,在疫情期期间,她带领36名年轻党员、120名颐泽物业人以“党建引领”为主线,把“红色物业”贯穿到疫情防控的全过程,通过有温

度、有高度、有深度的物业服务,及时解决在疫情期间居民身边最直接、最现实的问题。

据了解,该社区现有人口近万人,面对人口多、人员结构复杂等问题,社区第一时间关闭其余6个出入口,并设置劝返点。在全区率先启用人脸识别门禁系统,对小区各楼道实施无缝隙消毒喷杀。社区除了“硬”核出

击、严防严控之外,还以“柔”情关怀,化忧解难。面对隔离户的恐慌、焦虑、不理解的情况,物业工作人员用真情关爱化解一个个难题,为32户居家隔离人员送去预防中药,成为他们最好的“安抚良方”。

今年3月中旬,疫情防控取得阶段性成果。针对社区沿街商铺复工复产情况,利用社区公众平台、微信群等宣传平台,以红飘带志愿者为纽带,为社区商铺发布商家信息,为居民提供便利,并与公益项目连线,以实际行动支持沿街商户复工复产。

### 南苑社区: “红色议事会”构建平台 面对面恳谈促交流

“为解决业主与物业公司之间难点问题,社区每月10日组织业主、物业公司召开协调会,由业主代表整理提出相关问题,物业公司进行解答。”南苑社区书记高红燕说道。为了进一步了解民情民意,南苑社区党支部引领物业建立“红色议事会”制度,构建协商自治平台,通过组织召开民情恳谈会、事务协调会,实现社区居

民党员与物业公司“面对面”交流、“心贴心”畅谈,共议社区事务,解决小区发展难题,激发居民参与社区治理的热情和活力。

据悉,今年以来,南苑社区解决12345转办件15件,清理拆除乱搭乱建一处,硬化破损道路1000平方、清运垃圾60车,解决商业大厦职工宿舍楼办理不动产证等历史遗留问题3件,达到共建、共享、共治的良好局面。开展“红色星期六”义务清扫、入户宣传等志愿服务活动,增强党员服务群众的宗旨意识。

下一步,南苑社区将在各小区建立“红色驿站”。“通过建立红色驿站‘站长与群众’定期对话、家访、约谈制度,搭建起社区、物业和居民之间的桥梁,实现资源共享、责任共担、人才共用、问题共解,最大化发挥物业服务功能,让社区居民有更多的获得感、幸福感、安全感。”高红燕说。

### 西关社区:一片党心赤诚为民 助力化解民生难题

道路平整洁净,老宿舍整修如火如荼……近日,记者走进淄川区将军路街道西关社区,发现该社区

一改往日形象,让人眼前一亮。

原先的西关社区属于典型的多单位宿舍楼合并的小区,常年缺失物业管理。2019年9月,在街道党委的指导下,社区排除万难建成西关社区党群服务中心,选好配强班子,补齐物业短板,严格落实社区所制定的制度。

“之前年年发生污水横流的问题,周围居民和商户都苦不堪言。但是在分摊铺设管道的费用时,有些居民又犹豫了,孙书记就挨家挨户做工作,在去年11月终于完成施工,以后不会再出现污水横流的问题了。”商户老板陈女士说。为了解决老大难问题,社区党总支支出一颗红色的党心和赤诚的服务扛起了“红色物业”的招牌,最终西关社区彻底解决了这个历史问题,打赢了这场改头换面的“翻身仗”。

一年来,在党总支的引领下,西关社区老旧小区先后实施和正在实施着拆违、通下水道、建体育广场、理顺电线电缆、铺设沥青、安装天然气等一系列设施升级改造项目,逐步向卫生、文明、有序、宜居的小区改进,居民们看在眼里,暖在心里,实实在在获得幸福感和归属感。

# 独家代理淄川地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线:13869387661、13371588698 地址:淄川区松龄东路45号(星辰供水院内)